The REAL MECOYS

報道各位

The REAL McCOY'S Infomation

2014年10月6日 株式会社ザ・リアルマッコイズインターナショナル

ザ・リアルマッコイズ、稲妻フェスティバル 2014に参加決定。

株式会社ザ・リアルマッコイズ・インターナショナル(兵庫県神戸市 代表:辻本仁史)は、雑誌Lightning(エイ出版社)が中心となって主催するイベント「稲妻フェスティバル 2014」の参加を決定いたしました。

今回で10回目となる稲妻フェスティバルは会場を味の素スタジアムに移し、さらにパワーアップして開催されます。どうぞ、ご期待ください。





名称: 稲妻フェスティバル2014

開催日時:2014年10月25日(土)10:00~16:00

会場: 味の素スタジアム

主催: 稲妻フェスティバル2014実行委員会(エイ出版社) 入場料: 当日1000円(税込)/ 前売り500円(税込)

※小学生以下は保護者同伴の場合無料

会社概要

社名:株式会社ザ・リアルマッコイズ・インターナショナル

代表者: 辻本 仁史 設立: 平成2年4月

所在地: 〒651-0082 神戸市小野浜町8-51

事業内容:The REAL McCOY'Sは、素材や縫製方法にこだわった上質な ミリタリーウェアやバイカーファッション、ワークウェアを

提供するブランドです.

URL: http://www.realmccoys.co.jp/

報道関係者お問い合わせ先

株式会社ザ・リアルマッコイズ・インターナショナル

TEL:078-333-0066(代表)メール: mail@realmoccys.co.jp